
 
 
 
 
 

Tematske konsultacije o razvojnom putu Crne Gore  
nakon 2015. godine 

 

 
 
 
Poštovani/e, 
 
Nevladina organizacija EXPEDITIO iz Kotora poziva Vas da uzmete učešće u konsultacijama u oblasti zaštite životne 
sredine koje su dio širih tematskih konsultacija o razvojnom putu Crne Gore nakon 2015. godine. 
 
Konsultacije, namijenjene svim zainteresovanima iz javnog, nevladinog i biznis sektora iz primorskih opština, održaće 
se u Kotoru (u sali Hotela Vardar, Stari grad) u četvrtak, 07. marta 2013. od 11.00 do 14.00h.  
 
Putni troškovi učesnicima/cama će biti pokriveni. Molimo Vas da potvrdite učešće najkasnije do srijede, 06. marta 
2013, na telefon 032 302 520 ili putem e-maila office@expeditio.org. 
 
U Crnoj Gori su u toku nacionalne konsultacije o razvojnim prioritetima nakon 2015. godine. Ciklus od više od 30 
tematskih konsultacija o 9 razvojnih prioriteta1 Crne Gore sprovodi se uz podršku Sistema Ujedinjenih nacija u zemlji. 
Razvojne prioritete za period nakon 2015. godine identifikovali su građani u prvoj fazi procesa nacionalnih konsultacija u 
Crnoj Gori, organizovanih u okviru globalne kampanje “Svijet kakav želimo 2015.” Cilj kampanje je uključivanje građana/ki 
iz cijelog svijeta u stvaranje razvojnog plana koji će se nadovezati na aktuelne Milenijumske razvojne ciljeve. Riječ je o 
prvim konsultacijama te vrste u istoriji u kojima u stvaranju razvojnih politika, osim vlada, direktno učestvuju i građani, a 
Crna Gora je jedna od 74 zemlje koje su Ujedinjene nacije do sada uključile u sprovođenje nacionalnih konsultacija.  
 
Kroz seriju tematskih konsultacija – okruglih stolova, intervjua, fokus grupa, itd. brojni građani, institucije i organizacije 
diskutovaće o 9 prepoznatih razvojnih izazova. Pored tematskih diskusija, građani/ke Crne Gore imaju mogućnost da se 
uključe u ovu diskusiju putem veb-platforme www.odrzivabuducnost.me. Svoje mišljenje o svakom od razvojnih 
prioriteta građani mogu iskazati kroz tematski upitnik. Ove onlajn konsultacije veoma su važna komponenta nacionalnih 
konsultacija, kako bi se osiguralo uključivanje što većeg broja građana/ki u kreiranje razvojne politike nakon 2015. godine.  
 

Na osnovu zaključaka široke nacionalne debate, Sistem UN u Crnoj Gori će u martu-aprilu ove godine pripremiti izvještaj 
sa zaključcima koji će biti proslijeđeni Generalnom sekretaru UN. Zaključci će biti uvršteni u globalni izvještaj o 
postmilenijumskom razvojnom planu koji će svjetski lideri razmatrati na sljedećoj Generalnoj skuštini UN. 

 
Direktnim uključivanjem građana/ki u dijalog o njihovoj budućnosti, UN i partneri nastoje da zajednički iskristališu 
kolektivnu viziju bolje budućnosti. Nadamo se da ćete biti u mogućnosti da svojim prisustvom doprinesete 
konsultacijama.  
 
Srdačan pozdrav, Biljana Gligorić  
program menadžerka, Expeditio Kotor 

                                                           
1 1) Ekonomija, nezaposlenost i prihodi; 2) Borba protiv kriminala, koprupcije i nepotizma; 3) Ravnomjeran regionalni razvoj; 4) Zdravlje; 5) Ravnopravnost; 6) Životna 

sredina; 7) Razvoj infrastrukture; 8) Obrazovanje; 9) Vrijednosti.   

*** Izvještaj o razvojnim prioritetima dostupan na www.odrzivabuducnost.me/izvjestaji-publikacije  
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